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Зубин Поток - Премијер Русије Владимир Путин проглашен је данас за почасног
грађанина Косова и Метохије, а једногласна одлука о томе донета је на седници
Скупштине Заједница општина у Зубином Потоку.

  

Путину ће повеља почасног грађанина Косова и Метохије бити уручена 23. марта током
посете Београду, рекао је шеф Канцеларије Руске Федерације у Приштини Андреј
Шогоров који је на свечаности преузео признање.

  

Председник Скупштине Радован Ничић одлуку је образложио тиме што су се Путин и
његови сарадници "залагали и бринули о територијалном интегритету Србије више него
сам Београд".

  

Одлуку о томе да се премијер Русије именује за почасног грађанина Покрајине подржали
су, поред делегата Скупштине и председници свих политичких партија на Косову које
учествују у раду Скупштина општина, као и грађани који су до последњег места испунили
салу Дома Културе у Зубином Потоку.

  

Шогоров је у обраћању делегатима и гостима подсетио "да је Русија била, јесте и биће
пријатељ Србије".

  

"Били смо са вама и када је НАТО 24. марта 1999. године почео да бомбардује Србију, а
тај ударац није био ничим изазван", рекао је Шогоров и додао да није случајно што Путин
баш 23. марта долази у Београд.
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Према његовим речима, повеља ће бити однета сутра у Београда где ће, 23. марта бити
лично уручена премијеру Русије.

  

Јучерашњој конференцији у Медија центру у Београду су присуствовали и
потпредседник Скупштине Марко Јакшић и председник Одбора за Косово и Метохију у
Скупштини Србије Љубомир Краговић.

  

Они су критиковали политику Владе Србије према Косову, као и преговоре са
представницима Приштине, оценивши да би приоритет требало да буде утврђивање
судбине несталих и отетих грађана.

  

Краговић је оценио да је дијалог Београда и Приштине "издајничка и капитулантска
политика" председника Бориса Тадића којом се "понижава српски народ" на Косову.

  

Он је изразио жаљење што је у Влади Србије остао, како је навео, "најнеспособнији
министар" - за Косово и Метохију Горан Богдановић, који се хвали само тиме што је
уштедео новац.

  

"То су средства која је влада дужна да пошаље да се плати учитељу који учи нашу децу,
лекару који лечи наше старе", рекао је он и додао да се не треба поносити уштедом 800
милиона динара када на Косову има превише социјално угрожених.

  

Јакшић је оценио да су преговори Београда и Приштине наметнути Србији и да нису
потребни српском, већ албанском народу.

  

"Београд ће све дати, на све ће пристати. Већ сам наговештај да ће на другом сусрету
бити помака, говори да Београд није ни мислио да води озбиљне преговоре, већ да
наступи по диктату ЕУ. Добио је на шта све мора да пристане и то ће се остварити на
штету националних и државних интереса", оценио је Јакшић.
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Он је изразио жаљење што српска страна не чини много више за своје интересе.

  

"Сигурно да много више може да се уради, бизаран пример је избор Пацолија за
председника који је фактички купио многа српска имања за потребе своје државе... са
српске стране нема ни сличних примера - ниједан од српских тајкуна, узмимо на пример
Мирослава Мишковића, ни једном једином детету на Косову није купио ниједну једину
поморанџу, ни чоколаду", казао је Јакшић.

  

(rtv.rs)
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